

以退役军人满意度检验工作成效

全市退役军人事务系统工作会议召开

本报讯 2月26日，全市退役军人事务系统工作会议召开，会议传达了全国、全省退役军人事务厅（局）会议相关精神，研究部署了2021年重点工作任务...



截至目前，七届市委共开展十二轮巡察，全面覆盖88家市直单位党组织、提级交叉巡察区县24家单位党组织...

这是市委开展巡察工作的亮眼成绩单。近年来，市委始终把主体责任扛在肩上、领导小组把组织实施职责抓在手中...

巡察上下联动 利剑一插到底

十九大报告中指出，要深化政治巡视，坚持发现问题、形成震慑不动摇，建立巡视巡察上下联动的监督网...

坚持市县行业系统同步、上下联动巡察深挖行业系统领域突出问题...

开展提级交叉巡 破解熟人社会监督难题。对外级领导干部担任一把手、项目资金多、群众反映强烈的区县直重要部门...

挥巡察利剑 扬清风正气

钟新星

行巡察，有效破解 熟人社会 监督难题。先提级巡察了永定区林业局、武陵源区旅游局、慈利县工业园集中区管委会...

创新 巡乡带村 打通巡察监督最后一公里。我市坚持巡察监督重心下移、力量下沉...

此外，我市还开展了扫黑除恶专项斗争专项巡察，有力推动了 摧网破伞，结合巡察反馈问题和移交线索...

丰富巡察手段 提升监督质效。习近平总书记强调，要牢牢把握政治巡视定位，始终心怀国之大者...

大爷，你们家现在几口人，每月低保补助有多少？您今年在镇上看病住院的费用都报销了吗？

灵活运用机动巡察，让监督更精准。通过机动巡察，有力推动了市交警系统风险隐患排查和集中整治...

注重能力提升 锻造巡察铁军。巡察巡察队伍是专责监督的队伍，承担着党长期执政条件下实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重大政治责任...

通过这次培训，下次带队巡察更加有底气。2019年的最后一周，全市巡察干部齐聚市委党校集中 充电...

聚焦整改效果，开展巡察回头看。第十轮巡察对市妇联、市统计局开展了 回头看，既关注上轮巡察整改落实不够到位的情况...

桑植县财政投资评审把牢廉洁关。本报讯 日前，桑植县财政投资评审中心在工作例会上认真学习了廉政案例知识...

扛稳抓牢责任 从严正风肃纪

市退役军人事务局召开党风廉政建设和反腐败工作会议

本报讯 2月26日，市退役军人事务局召开2021年度党风廉政建设和反腐败工作会议...

会议传达学习了十九届五中全会、十九届中央纪委五次全会精神，总结了2020年度党风廉政建设和反腐败工作情况...

系统党风廉政建设工作高质量发展。谢振华强调，要全面深化党对退役军人工作的领导，坚决落实党风廉政建设主体责任...

（本报记者 王妍 通讯员 张民）

政务新媒体的路别走偏了

向定杰

澧水絮语

随着网络传播格局的变化，政务新媒体空前发展，从 两微一端 向短视频等领域延伸...

然而，记者调查发现，一些地方贪多求全、层层加码，账号出现 僵尸化 庸俗化 等倾向...

其实，从早期政务网站开始，这方面的讨论从未停歇。只不过，每当技术革新，这类现象又重新抬头...

客观而言，政务新媒体作为新生事物，相关探索和适应需要一个过程，但同样的毛病一再复发...

只图热闹、不看实效，只重数量、忽视质量...

梭子丘村 魅力 小大理

本报记者 王姣 向文 唐兴亮

细雨的雨丝缠绕着屋檐，雨雾中白色外墙上的山水画生动而富有韵味，浓厚的白族气息迎面而来...

2017年7月1日，梭子丘白族风情老街对外开业。此后，这里成为了游客们向往的 小大理，也成了梭子丘村脱贫致富的 致富街...

梭子丘村位于全国第二大白族聚居区，白族文化源远流长，境内民俗文化旅游资源丰富，至今保留着跳鼓舞、唱傩愿戏、游神等白族完整传统习俗...

2018年，在驻村工作队联系下，近300万元社会资本投入白族风情老街的建设，大力推进老街形象整治、建设规划化、街道生态化、店铺产业化、房屋民族化、风格文化化...

（下转8版）



2月28日，来自慈利县新阶联、义工协会的30多名志愿者身穿绿马甲，组成 护学人墙 引导学生安全过马路、劝导家长安全有序停放车辆...

桑植县财政投资评审把牢廉洁关

本报讯 日前，桑植县财政投资评审中心在工作例会上认真学习了廉政案例知识...

据了解，桑植县财政投资评审中心时刻将依法评审、廉洁评审摆在重要议事日程，通过常态学习、完善制度、强化措施...

五道水镇强化村级小微权力监管

本报讯 如今村账支出公开透明，除了在村级公示栏定期公开，在互联网+监督平台也能随时查询...

近年来，五道水镇党委、政府为有效防范村级小微权力滥用风险，组建村务监督委员会强化监管力度...

朱超雄 交好脱贫攻坚历史答卷

张红 李享

2019年4月，慈利县如期摘掉了贫困帽。在脱贫攻坚战役中，属于革命老区县、少数民族人口过半县、武陵山集中连片扶贫开发重点县的慈利县...

对贫困户来说，抓脱贫就是抓发展。慈利县委副书记朱超雄说，面对134个贫困村、220个贫困人口达100人以上的非贫困村...

2018年底，全县134个贫困村全部出列。2019年4月16日，省人民政府批复同意慈利县整县脱贫摘帽...

截至2019年底，慈利县累计脱贫23200人83543户，仅剩895户1957人未脱贫，贫困发生率由2014年的16%降至0.31%

2019年底，慈利县生产总值由2014年的140亿元增加到211亿元，增长50.71%。经济结构明显改变，为有效解决 两不愁三保障 问题提供了财力支撑...

2014年至2019年，全县农村居民人均可支配收入由6994元增加到11671元。龙头企业带动农村产业发展，贫困户通过资产获得稳定收益...

目前，慈利县已全面消除区域贫困、绝对贫困。全力以促脱贫，千方百计防返贫，零溪镇金龙村余文富一家特别感谢党的好政策...

2018年，慈利县被国务院列入落实有关重大政策措施真抓实干成效明显的地方榜单，获国务院通报表彰，成为全国19个、全省唯一获得此项殊荣的县...

明显的地方榜单，获国务院通报表彰，成为全国19个、全省唯一获得此项殊荣的县。旅游扶贫也是慈利县脱贫攻坚工作的一大亮点...

2019年，慈利县通过发展旅游产业，带动38个贫困村和11385名贫困人口脱贫致富。当年，罗潭村被评为第一批全国乡村旅游重点村...

2019年7月，该县采取 政府+保险 保障方式，按农村人口15%的比例，购买了83640份 防贫保，成为全省率先尝试利用商业保险助力脱贫攻坚的区县...

2019年7月，该县采取 政府+保险 保障方式，按农村人口15%的比例，购买了83640份 防贫保，成为全省率先尝试利用商业保险助力脱贫攻坚的区县...

响到 两不愁、三保障 的农村居民致贫风险，增强了处于贫困边缘人群的抗风险能力。向乡村振兴再出发...

2020年是脱贫攻坚收官之年，慈利县认真贯彻落实2020年3月6日习近平总书记决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要指示精神，举全县之力，集全全县之智，坚决打赢打好脱贫攻坚战...

摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管，我们将不断巩固提升脱贫攻坚质量，向党中央和全国人民交上一份合格的历史答卷...

脱贫是乡村振兴的前提，已经摘帽的慈利县为乡村振兴夯实了基础。朱超雄表示，接下来，慈利县将按照 产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕 的总要求...